БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ЙЫЛАЙЫР РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

453680, Йылайыр, Ленин урамы, 87 Тел. 2-13-70, 2-24-07, факс 2-13-70



ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗИЛАИРСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

453680, Зилаир, ул. Ленина, дом 87 Тел. 2-13-70,2-24-07, факс 2-13-70

РЕШЕНИЕ

19 июля 2019 года

№ 20/252

О регистрации Султангужиной Д.Ф. кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Матраевский сельсовет муниципального района Зилаирский район Республики Башкортостан 28 созыва по одномандатному избирательному округу № 7 выдвинутой местным отделением Зилаирского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив Султангужиной соответствие порядка выдвижения Фаритовны. зарегистрированной кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Матраевский сельсовет муниципального района Зилаирский район Республики Башкортостан 28 созыва, а также документы, представленные кандидатом требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 47, 48, 51, 71, Кодекса Республики территориальная выборах избирательная Башкортостан 0 муниципального района Зилаирский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной №130/224-5 комиссии сельского поселения Матраевский сельсовет муниципального района Зилаирский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Султангужину Дину Фаритовну, 03 декабря 1982 года рождения, образование высшее, место работы — ГБУ РЮ Юго-восточный МЦ «Семья», проживающей в селе Матраево Зилаирского района Республики Башкортостан, сторонник политической партии «Единая Россия», выдвинутой местным отделением Зилаирского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Матраевский сельсовет муниципального района Зилаирский район Республики Башкортостан 28 созыва по одномандатному избирательному округу № 7.

Дата и время регистрации «19» июля 2019 года в 13 час. 12 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Султангужиной Дине Фаритовне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте администрации муниципального района, размещения на информационных стендах территориальной и участковой избирательных комиссий.

Председатель Г.В.Бегун

Секретарь О.Н. Варганова